



23 ноября в Исламском культурном центре прошел семейный поэтический вечер «Наследие Пророка», приуроченный к празднику Мавлид. На праздник были приглашены дети и подростки от 8 до 15 лет и их родители.

В самом начале вечера ведущая Динара Шабаева рассказала собравшимся некоторые моменты из жизни пророка Мухаммада. Затем дети и взрослые читали о пророке стихи на русском и татарском языках, нашиды. Также интересно было послушать изречения известных людей, которые не были мусульманами, о Мухаммаде. Многие признавали его величие, говорили о его уникальных душевных качествах. Гости готовились к празднику и сами сочинили стихи и нашиды, которые также прочли и исполнили в течение вечера. Все дети получили приятные подарки за участие в мероприятии.

После творческой части состоялась интеллектуальная викторина, в которой дети и взрослые, разбившись на три команды, отвечали на непростые порой вопросы о жизни пророка Мухаммада, его семье и многом другом. Проигравших в этом состязании не было. Все команды получили свои призы и сладкие подарки.

Затем к собравшимся обратился муфтий Центрального духовного управления мусульман РМ, директор Исламского культурного центра Фагим-хазрат Шафиев, он подчеркнул, что главное наследие пророка – это знания, которые он передал нам, своим потомкам, а также священный Коран.

Приятным завершением вечера стало чаепитие. Для детей и взрослых было подготовлено множество угощений и сладостей. Тех, кто помладше, пригласили поиграть, чтобы дети не заскучали, пока родители неторопливо пили чай и беседовали друг с другом.

**Эльвира Байбекова**